Zeitschrift: Recueil officiel des lois bernoises

Herausgeber: Chancellerie d'État du canton de Berne

Band: - (1999)

Inhaltsverzeichnis

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist die Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften auf E-Periodica. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Zeitschriften und ist nicht verantwortlich für deren Inhalte. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern beziehungsweise den externen Rechteinhabern. Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen sowie auf Social Media-Kanälen oder Webseiten ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Mehr erfahren

Conditions d'utilisation

L'ETH Library est le fournisseur des revues numérisées. Elle ne détient aucun droit d'auteur sur les revues et n'est pas responsable de leur contenu. En règle générale, les droits sont détenus par les éditeurs ou les détenteurs de droits externes. La reproduction d'images dans des publications imprimées ou en ligne ainsi que sur des canaux de médias sociaux ou des sites web n'est autorisée qu'avec l'accord préalable des détenteurs des droits. En savoir plus

Terms of use

The ETH Library is the provider of the digitised journals. It does not own any copyrights to the journals and is not responsible for their content. The rights usually lie with the publishers or the external rights holders. Publishing images in print and online publications, as well as on social media channels or websites, is only permitted with the prior consent of the rights holders. Find out more

Download PDF: 17.11.2025

ETH-Bibliothek Zürich, E-Periodica, https://www.e-periodica.ch

Sommaire

l.	Table chronologique des matières 1999	5
II.	Table des matières selon le numéro ROB	13
III.	Table des matières selon le numéro RSB	21
I\/	Table alphabétique des matières	20

I. Table chronologique des matières 1999

Date	Titre	Nº ROB
17.06.97	Décret sur les principes régissant la rémunération des collaborateurs et des collaboratrices des hautes écoles spécialisées cantonales (DHES)	99-11
10.11.98	Loi portant introduction à la loi fédérale du 16 décembre 1983 sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger (LiLFAIE) (Modification)	99-9
16.11.98	Loi portant introduction de la loi fédérale sur l'égalité entre femmes et hommes (LiLEg)	99-61
17.11.98	Arrêté du Grand Conseil concernant l'adhésion du canton de Berne à l'Accord intercantonal du 4 juin 1998 sur les hautes écoles spécialisées (AHES) pour les années 1999 à 2005	99-36
18.11.98	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	99-1
19.11.98	Loi sur le statut général de la fonction publique (Loi sur le personnel, LPers) (Modification)	99-35
25.11.98	Ordonnance sur la limitation de l'accès aux études de médecine (Modification)	99-2
26.11.98	Loi sur l'introduction du Code civil suisse (Modification)	99-60
02.12.98	Ordonnance sur les traitements (OTr) (Modification)	99-3
16.12.98	Ordonnance cantonale sur la protection des eaux (OPE) (Modification)	99-4
16.12.98	Ordonnance sur l'information du public (Ordonnance sur l'information; Oln) (Modification)	99-5
16.12.98	Ordonnance concernant le séjour et l'établissement des étrangers (Rectification)	99-6
16.12.98	Ordonnance sur les communes (OCo)	99-7

Date	Titre	Nº ROB
22.12.98	Règlement concernant les attributions des présidents et présidentes du tribunal des mineurs de l'arrondissement judiciaire Berne-Mittelland	99-8
13.01.99	Ordonnance sur la Haute école spécialisée bernoise (OHESB)	99-10
13.01.99	Ordonnance sur les rapports de service des candidats et des candidates au brevet d'avocat ou de notaire (Modification)	99-13
20.01.99	Ordonnance sur la lutte contre le feu bactérien (OLFB)	99-14
20.01.99	Ordonnance concernant les tarifs des ramoneurs (Modification)	99-15
20.01.99	Arrêté du Conseil-exécutif concernant l'adhésion du canton de Berne au concordat réglant la coopération entre les polices de la Suisse du Nord-Ouest	99-16
20.01.99	Loi sur le statut du personnel enseignant (LSE) (Modification)	99-64
20.01.99	Arrêté du Grand Conseil concernant l'adhésion du canton de Berne à l'Accord intercantonal du 27 août 1998 sur les écoles professionnelles supérieures (AEPS)	99-66
26.01.99	Loi concernant les impôts sur les mutations et sur la constitution de gages (LIMG) (Modification)	99-62
26.01.99	Code de procédure pénale (CPP) (Modification)	99-63
26.01.99	Loi sur l'introduction du Code pénal suisse (Modification)	99-78
27.01.99	Communication (loi cantonale sur les hautes écoles spécialisées et décret sur les principes régissant la rémunération des collaborateurs et des collaboratrices des hautes écoles spécialisées cantonales)	99-12
27.01.99	Ordonnance sur la production et la commercialisation dans l'agriculture (OPCA) (Modification)	99-17
27.01.99	Ordonnance sur la préservation des bases naturelles de la vie et des paysages (OPBNP) (Modification)	99-18
27.01.99	Ordonnance sur les améliorations structurelles dans l'agriculture (OASA) (Modification)	99-19
27.01.99	Ordonnance sur la procédure des améliorations foncières et forestières (OPAF) (Modification)	99-20

Date	Titre	N° ROB
27.01.99	Ordonnance sur la formation professionnelle en agriculture et en économie familiale rurale et la vulgarisation agricole (OFPV) (Modification)	99-21
27.01.99	Ordonnance sur la viticulture (OVit) (Modification)	99-22
27.01.99	Ordonnance de Direction sur la viticulture (ODVit) (Modification)	99-23
27.01.99	Ordonnance de Direction concernant l'accès à la formation gymnasiale et l'enseignement dans les écoles de maturité (ODEMa) (Rectification)	99-24
10.02.99	Ordonnance réglant provisoirement l'introduction de la loi fédérale sur les chemins pour piétons et les chemins de randonnée pédestre (OiLCPR) (Modification)	99-25
10.02.99	Ordonnance concernant les mesures disciplinaires applicables dans les foyers d'éducation «Prêles» et «Lory» du canton de Berne	99-26
15.02.99	Loi portant introduction à la loi fédérale du 16 décembre 1983 sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger (LiLFAIE) (Modification)	99-45
08.03.99	Décret sur le statut du personnel enseignant (DSE) (Modification)	99-65
10.03.99	Loi sur les hôpitaux et les écoles préparant aux professions hospitalières (Loi sur les hôpitaux, LH) (Modification)	99-102
11.03.99	Arrêté du Grand Conseil concernant la prolongation de la période de fonction des membres et des membres- suppléants de la Cour suprême	99-27
17.03.99	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	99-28
17.03.99	Ordonnance concernant l'assurance pour les frais d'intervention des communes dans les situations extraordinaires (Ordonnance concernant les frais d'intervention) (OFInt)	99-29
17.03.99	Ordonnance sur l'organisation et les tâches de la Direction de la justice, des affaires communales et des affaires ecclésiastiques (Ordonnance d'organisation JCE; OO JCE) (Modification)	99-30
24.03.99	Ordonnance cantonale sur la protection des eaux (OPE)	99-31

Date	Titre	Nº ROB
24.03.99	Arrêté du Conseil-exécutif concernant l'adhésion du canton de Berne à la convention intercantonale du 24 septembre 1998 relative au cycle de formation des directeurs et directrices d'établissements	99-32
29.03.99	Règlement concernant les attributions des présidents et présidentes du tribunal des arrondissements judiciaires VI (Signau-Trachselwald), IX (Schwarzenburg-Seftigen), XI (Interlaken-Oberhasli), XII (Frutigen-Niedersimmental) et XIII (Obersimmental-Gessenay) (Modification)	99-33
31.03.99	Ordonnance concernant les allocations spéciales en faveur des personnes de condition modeste (Ordonnance sur les allocations, OAlloc) (Modification)	99-34
14.04.99	Liste des médicaments exceptés de la catégorie de vente C de l'OICM, c'est-à-dire admis à la vente en droguerie (Abrogation)	99-37
14.04.99	Ordonnance de Direction sur la délégation de compétences de la Direction de l'instruction publique (ODél INS) (Modification)	99-38
21.04.99	Ordonnance sur les écoles et les institutions de la formation professionnelle (OEFPr) (Modification)	99-39
21.04.99	Ordonnance sur le statut du personnel enseignant (OSE) (Modification)	99-40
28.04.99	Ordonnance d'exécution de la législation fédérale sur les épizooties (Modification)	99-41
28.04.99	Ordonnance sur l'exécution du droit fédéral sur les armes (Ordonnance cantonale sur les armes, OCArm)	99-42
05.05.99	Ordonnance sur le placement du personnel de l'administration cantonale (Ordonnance sur le placement du personnel, OPlac)	99-43
12.05.99	Ordonnance sur les foyers scolaires cantonaux et l'Ecole de logopédie cantonale de Münchenbuchsee (Ordonnance sur les foyers scolaires, OFS)	99-46
12.05.99	Ordonnance concernant le service médical scolaire (OSMS) (Modification)	99-47
12.05.99	Ordonnance sur le service de l'état civil (Ordonnance sur l'état civil, OCEC)	99-48

Date	Titre	Nº ROB
12.05.99	Ordonnance sur l'industrie ambulante (Abrogation)	99-49
12.05.99	Ordonnance sur les démonstrations, les manifestations publicitaires et les expositions (Abrogation)	99-50
12.05.99	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	99-51
19.05.99	Ordonnance sur l'hôtellerie et la restauration (OHR) (Modification)	99-52
19.05.99	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	99-53
26.05.99	Ordonnance concernant les taxes perçues en matière de police des étrangers (Modification)	99-54
26.05.99	Ordonnance concernant l'exécution de peines privatives de liberté sous forme des arrêts domiciliaires sous surveillance électronique (Ordonnance sur les arrêts domiciliaires, OAD)	99-55
26.05.99	Ordonnance sur la maturité professionnelle (OMP) (Modification)	99-56
01.06.99	Ordonnance de Direction sur la délégation de compétences de la Direction de la justice, des affaires communales et des affaires ecclésiastiques (ODél JCE)	99-44
09.06.99	Ordonnance sur l'organisation et les tâches de la Direction de la police et des affaires militaires (Ordonnance d'organisation POM, OO POM) (Modification)	99-57
09.06.99	Ordonnance concernant les indemnités journalières et de déplacement des membres des commissions cantonales (Modification)	99-67
10.06.99	Règlement des études et des examens de la Faculté des sciences	99-84
10.06.99	Règlement concernant la reconnaissance des diplômes de hautes écoles pour les enseignantes et enseignants des degrés préscolaire et primaire	99-86
10.06.99	Règlement concernant la reconnaissance des diplômes cantonaux des hautes écoles spécialisées	99-87
16.06.99	Ordonnance concernant la Commission cantonale pour la protection des biens culturels (OPBC) (Modification)	99-68

Date	Titre	Nº ROB
16.06.99	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	99-69
23.06.99	Ordonnance sur l'organisation et les tâches de la Direction de la santé publique et de la prévoyance sociale (Ordonnance d'organisation SAP, OO SAP) (Modification)	99-70
30.06.99	Ordonnance sur les écoles de maturité (OEMa) (Modification)	99-58
30.06.99	Ordonnance sur l'école préparant aux soins infirmiers en psychiatrie (OPsy)	99-59
30.06.99	Ordonnance sur le service sanitaire dans les situations extraordinaires (Ordonnance sur le service sanitaire, OSS)	99-71
30.06.99	Ordonnance sur l'assistance dans les situations extraordinaires (Ordonnance sur l'assistance, OASE)	99-72
30.06.99	Ordonnance cantonale sur la protection civile (OCPCiv)	99-73
30.06.99	Ordonnance sur l'approvisionnement économique (OAEc)	99-74
30.06.99	Ordonnance sur les traitements (OTr) (Modification)	99-75
30.06.99	Ordonnance sur le statut général de la fonction publique (Ordonnance sur le personnel, OPers) (Modification)	99-76
30.06.99	Ordonnance concernant la Commission cantonale des affaires sanitaires et sociales (OCASS)	99-77
11.08.99	Ordonnance sur l'organisation et les tâches de la Chancellerie d'Etat (Ordonnance d'organisation CHA, OO CHA) (Modification)	99-80
25.08.99	Ordonnance sur les amendes d'ordre (Modification)	99-81
26.08.99	Règlement concernant la reconnaissance des diplômes de hautes écoles pour les enseignantes et enseignants du degré secondaire l	99-88
31.08.99	Ordonnance de Direction sur la pêche (ODPê) (Modification)	99-82
14.09.99	Décret sur la régénération des eaux (DRégén)	99-101
15.09.99	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	99-83

Date	Titre	Nº ROB
15.09.99	Concordat concernant le Technicum d'arboriculture, de viticulture et d'horticulture de Wädenswil; approbation des modifications du 5 février 1999	99-89
22.09.99	Communication (ordonnance concernant le service médical scolaire (OSMS))	99-79
22.09.99	Ordonnance sur la mise en œuvre du régime de l'assurance obligatoire et la réduction des primes dans l'assurance-maladie obligatoire (OCAMal) (Modification)	99-85
20.10.99	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	99-90
27.10.99	Ordonnance relative à la loi sur le service de l'emploi, l'assurance-chômage et l'aide aux chômeurs (OSAC) (Modification)	99-91
27.10.99	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	99-92
27.10.99	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur le recensement fédéral de la population	99-93
27.10.99	Ordonnance sur l'introduction des modifications du 26 juin 1998 du Code civil suisse (état civil, conclusion du mariage et divorce, filiation, dette alimentaire, asiles de famille, tutelle et courtage matrimonial)	99-94
27.10.99	Ordonnance sur l'admission des frais de traitement à la répartition des charges	99-95
27.10.99	Communication (loi sur les œuvres sociales)	99-103
03.11.99	Ordonnance cantonale sur les épizooties (OCE)	99-96
03.11.99	Ordonnance exploratoire sur le bonus et le malus dans la Nouvelle gestion publique (Ordonnance sur le bonus/malus)	99-97
10.11.99	Prorogation de la mise en vigueur partielle de l'article 14a du décret du 16 mai 1989 concernant la Caisse d'assurance du corps enseignant bernois (RSB 430.261); retraite anticipée exceptionnelle du personnel enseignant des jardins d'enfants	99-98
24.11.99	Ordonnance sur le service de l'état civil (Ordonnance sur l'état civil, OCEC) (Modification)	99-99

Date	Titre	Nº ROB
24.11.99	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (Oil AMal) (Modification)	99-100

II. Table des matières selon le numéro ROB

Nº ROB	Titre	Nº RSB
99-1	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	154.21
99-2	Ordonnance sur la limitation de l'accès aux études de médecine (Modification)	436.711
99-3	Ordonnance sur les traitements (OTr) (Modification)	153.311.1
99-4	Ordonnance cantonale sur la protection des eaux (OPE) (Modification)	821.1
99-5	Ordonnance sur l'information du public (Ordonnance sur l'information; Oln) (Modification)	107.111
99-6	Ordonnance concernant le séjour et l'établissement des étrangers (Rectification)	122.21
99-7	Ordonnance sur les communes (OCo)	170.111
99-8	Règlement concernant les attributions des présidents et présidentes du tribunal des mineurs de l'arrondissement judiciaire Berne-Mittelland	165.215
99-9	Loi portant introduction à la loi fédérale du 16 décembre 1983 sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger (LiLFAIE) (Modification)	215.126.1
99-10	Ordonnance sur la Haute école spécialisée bernoise (OHESB)	435.411.11
99-11	Décret sur les principes régissant la rémunération des collaborateurs et des collaboratrices des hautes écoles spécialisées cantonales (DHES)	435.412
99-12	Communication (loi cantonale sur les hautes écoles spécialisées et décret sur les principes régissant la rémunération des collaborateurs et des collaboratrices des hautes écoles spécialisées cantonales)	435.411

Nº ROB	Titre	N° RSB
99-13	Ordonnance sur les rapports de service des candidats et des candidates au brevet d'avocat ou de notaire (Modification)	153.012.1
99-14	Ordonnance sur la lutte contre le feu bactérien (OLFB)	910.115
99-15	Ordonnance concernant les tarifs des ramoneurs (Modification)	871.56
99-16	Arrêté du Conseil-exécutif concernant l'adhésion du canton de Berne au concordat réglant la coopé- ration entre les polices de la Suisse du Nord-Ouest	559.11
99-17	Ordonnance sur la production et la commercialisation dans l'agriculture (OPCA) (Modification)	910.111
99-18	Ordonnance sur la préservation des bases naturelles de la vie et des paysages (OPBNP) (Modification)	910.112
99-19	Ordonnance sur les améliorations structurelles dans l'agriculture (OASA) (Modification)	910.113
99-20	Ordonnance sur la procédure des améliorations foncières et forestières (OPAF) (Modification)	913.111
99-21	Ordonnance sur la formation professionnelle en agriculture et en économie familiale rurale et la vulgarisation agricole (OFPV) (Modification)	915.11
99-22	Ordonnance sur la viticulture (OVit) (Modification)	916.141.111
99-23	Ordonnance de Direction sur la viticulture (ODVit) (Modification)	916.141.111.1
99-24	Ordonnance de Direction concernant l'accès à la formation gymnasiale et l'enseignement dans les écoles de maturité (ODEMa) (Rectification)	433.111.1
99-25	Ordonnance réglant provisoirement l'introduction de la loi fédérale sur les chemins pour piétons et les chemins de randonnée pédestre (OiLCPR) (Modification)	705.111
99-26	Ordonnance concernant les mesures disciplinaires applicables dans les foyers d'éducation «Prêles» et «Lory» du canton de Berne	342.221
99-27	Arrêté du Grand Conseil concernant la prolongation de la période de fonction des membres et des membres-suppléants de la Cour suprême	162.112

Nº ROB	Titre	Nº RSB
99-28	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	842.111.1
99-29	Ordonnance concernant l'assurance pour les frais d'intervention des communes dans les situations extraordinaires (Ordonnance concernant les frais d'intervention) (OFInt)	521.14
99-30	Ordonnance sur l'organisation et les tâches de la Direction de la justice, des affaires communales et des affaires ecclésiastiques (Ordonnance d'organisation JCE; OO JCE) (Modification)	152.221.131
99-31	Ordonnance cantonale sur la protection des eaux (OPE)	821.1
99-32	Arrêté du Conseil-exécutif concernant l'adhésion du canton de Berne à la convention intercantonale du 24 septembre 1998 relative au cycle de formation des directeurs et directrices d'établissements	439.181.9
99-33	Règlement concernant les attributions des présidents et présidentes du tribunal des arrondissements judiciaires VI (Signau-Trachselwald), IX (Schwarzenburg-Seftigen), XI (Interlaken-Oberhasli), XII (Frutigen-Niedersimmental) et XIII (Obersimmental-Gessenay) (Modification)	165.206
99-34	Ordonnance concernant les allocations spéciales en faveur des personnes de condition modeste (Ordonnance sur les allocations, OAlloc) (Modification)	866.12
99-35	Loi sur le statut général de la fonction publique (Loi sur le personnel, LPers) (Modification)	153.01
99-36	Arrêté du Grand Conseil concernant l'adhésion du canton de Berne à l'Accord intercantonal du 4 juin 1998 sur les hautes écoles spécialisées (AHES) pour les années 1999 à 2005	439.21
99-37	Liste des médicaments exceptés de la catégorie C de vente de l'OICM, c'est-à-dire admis à la vente en droguerie (Abrogation)	813.452
99-38	Ordonnance de Direction sur la délégation de compétences de la Direction de l'instruction publique (ODél INS) (Modification)	152.221.181.1
99-39	Ordonnance sur les écoles et les institutions de la formation professionnelle (OEFPr) (Modification)	435.190
99-40	Ordonnance sur le statut du personnel enseignant (OSE) (Modification)	430.251.0

Nº ROB	Titre	Nº RSB
99-41	Ordonnance d'exécution de la législation fédérale sur les épizooties (Modification)	916.51
99-42	Ordonnance sur l'exécution du droit fédéral sur les armes (Ordonnance cantonale sur les armes, OCArm)	943.511.1
99-43	Ordonnance sur le placement du personnel de l'administration cantonale (Ordonnance sur le placement du personnel, OPlac)	153.011.2
99-44	Ordonnance de Direction sur la délégation de compétences de la Direction de la justice, des affaires communales et des affaires ecclésiastiques (ODél JCE)	152.221.131.1
99-45	Loi portant introduction à la loi fédérale du 16 décembre 1983 sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger (LiLFAIE) (Modification)	215.126.1
99-46	Ordonnance sur les foyers scolaires cantonaux et l'Ecole de logopédie cantonale de Münchenbuchsee (Ordonnance sur les foyers scolaires, OFS)	862.61
99-47	Ordonnance concernant le service médical scolaire (OSMS) (Modification)	430.41
99-48	Ordonnance sur le service de l'état civil (Ordonnance sur l'état civil, OCEC)	212.121
99-49	Ordonnance sur l'industrie ambulante (Abrogation)	935.993.4
99-50	Ordonnance sur les démonstrations, les manifestations publicitaires et les expositions (Abrogation)	935.993.5
99-51	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	154.21
99-52	Ordonnance sur l'hôtellerie et la restauration (OHR) (Modification)	935.111
99-53	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	154.21
99-54	Ordonnance concernant les taxes perçues en matière de police des étrangers (Modification)	122.26
99-55	Ordonnance concernant l'exécution de peines privatives de liberté sous forme des arrêts domiciliaires sous surveillance électronique (Ordonnance sur les arrêts domiciliaires, OAD)	341.12

Nº ROB	Titre	Nº RSB
99-56	Ordonnance sur la maturité professionnelle (OMP) (Modification)	435.511
99-57	Ordonnance sur l'organisation et les tâches de la Direction de la police et des affaires militaires (Ordonnance d'organisation POM, OO POM) (Modification)	152.221.141
99-58	Ordonnance sur les écoles de maturité (OEMa) (Modification)	433.111
99-59	Ordonnance sur l'école préparant aux soins infirmiers en psychiatrie (OPsy)	812.241
99-60	Loi sur l'introduction du Code civil suisse (Modification)	211.1
99-61	Loi portant introduction de la loi fédérale sur l'égalité entre femmes et hommes (LiLEg)	152.072
99-62	Loi concernant les impôts sur les mutations et sur la constitution de gages (LIMG) (Modification)	215.326.2
99-63	Code de procédure pénale (CPP) (Modification)	321.1
99-64	Loi sur le statut du personnel enseignant (LSE) (Modification)	430.250
99-65	Décret sur le statut du personnel enseignant (DSE) (Modification)	430.250.1
99-66	Arrêté du Grand Conseil concernant l'adhésion du canton de Berne à l'Accord intercantonal du 27 août 1998 sur les écoles professionnelles supérieures (AEPS)	439.17
99-67	Ordonnance concernant les indemnités journalières et de déplacement des membres des commissions cantonales (Modification)	152.256
99-68	Ordonnance concernant la Commission cantonale pour la protection des biens culturels (OPBC) (Modification)	521.13
99-69	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	842.111.1
99-70	Ordonnance sur l'organisation et les tâches de la Direction de la santé publique et de la prévoyance sociale (Ordonnance d'organisation SAP, OO SAP) (Modification)	152.221.121

Nº ROB	Titre	Nº RSB
99-71	Ordonnance sur le service sanitaire dans les situations extraordinaires (Ordonnance sur le service sanitaire, OSS)	521.15
99-72	Ordonnance sur l'assistance dans les situations extraordinaires (Ordonnance sur l'assistance, OASE)	521.12
99-73	Ordonnance cantonale sur la protection civile (OCPCiv)	521.11
99-74	Ordonnance sur l'approvisionnement économique (OAEc)	541.111
99-75	Ordonnance sur les traitements (OTr) (Modification)	153.311.1
99-76	Ordonnance sur le statut général de la fonction publique (Ordonnance sur le personnel, OPers) (Modification)	153.011.1
99-77	Ordonnance concernant la Commission cantonale des affaires sanitaires et sociales (OCASS)	812.143.21
99-78	Loi sur l'introduction du Code pénal suisse (Modification)	311.1
99-79	Communication (ordonnance concernant le service médical scolaire (OSMS))	430.41
99-80	Ordonnance sur l'organisation et les tâches de la Chancellerie d'Etat (Ordonnance d'organisation CHA, OO CHA) (Modification)	152.211
99-81	Ordonnance sur les amendes d'ordre (Modification)	324.111
99-82	Ordonnance de Direction sur la pêche (ODPê) (Modification)	923.111.1
99-83	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	842.111.1
99-84	Règlement des études et des examens de la Faculté des sciences	436.271.1
99-85	Ordonnance sur la mise en œuvre du régime de l'assurance obligatoire et la réduction des primes dans l'assurance-maladie obligatoire (OCAMal) (Modification)	842.114
99-86	Règlement concernant la reconnaissance des diplômes de hautes écoles pour les enseignantes et enseignants des degrés préscolaire et primaire	439.22
99-87	Règlement concernant la reconnaissance des diplômes cantonaux des hautes écoles spécialisées	439.23

Nº ROB	Titre	Nº RSB
99-88	Règlement concernant la reconnaissance des diplômes de hautes écoles pour les enseignantes et enseignants du degré secondaire I	439.24
99-89	Concordat concernant le Technicum d'arboriculture, de viticulture et d'horticulture de Wädenswil; approbation des modifications du 5 février 1999	915.62
99-90	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	154.21
99-91	Ordonnance relative à la loi sur le service de l'emploi, l'assurance-chômage et l'aide aux chômeurs (OSAC) (Modification)	836.311
99-92	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	154.21
99-93	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur le recensement fédéral de la population	105.4
99-94	Ordonnance sur l'introduction des modifications du 26 juin 1998 du Code civil suisse (état civil, conclusion du mariage et divorce, filiation, dette alimentaire, asiles de famille, tutelle et courtage matrimonial)	211.111
99-95	Ordonnance sur l'admission des frais de traitement à la répartition des charges	865.2
99-96	Ordonnance cantonale sur les épizooties (OCE)	916.51
99-97	Ordonnance exploratoire sur le bonus et le malus dans la Nouvelle gestion publique (Ordonnance sur le bonus/malus)	152.012
99-98	Prorogation de la mise en vigueur partielle de l'article 14a du décret du 16 mai 1989 concernant la Caisse d'assurance du corps enseignant bernois (RSB 430.261); retraite anticipée exceptionnelle du personnel enseignant des jardins d'enfants	Ne paraît pas dans le RSB
99-99	Ordonnance sur le service de l'état civil (Ordonnance sur l'état civil, OCEC) (Modification)	212.121
99-100	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	842.111.1

N° ROB	Titre	Nº RSB
99-101	Décret sur la régénération des eaux (DRégén)	752.413
99-102	Loi sur les hôpitaux et les écoles préparant aux professions hospitalières (Loi sur les hôpitaux, LH) (Modification)	812.11
99-103	Communication (loi sur les œuvres sociales)	860.1

III. Table des matières selon le numéro RSB

Nº RSB	Titre	Nº ROB
105.4	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur le recensement fédéral de la population	99-93
107.111	Ordonnance sur l'information du public (Ordonnance sur l'information; Oln) (Modification)	99-5
122.21	Ordonnance concernant le séjour et l'établissement des étrangers (Rectification)	99-6
122.26	Ordonnance concernant les taxes perçues en matière de police des étrangers (Modification)	99-54
152.012	Ordonnance exploratoire sur le bonus et le malus dans la Nouvelle gestion publique (Ordonnance sur le bonus/malus)	99-97
152.072	Loi portant introduction de la loi fédérale sur l'égalité entre femmes et hommes (LiLEg)	99-61
152.211	Ordonnance sur l'organisation et les tâches de la Chancellerie d'Etat (Ordonnance d'organisation CHA, OO CHA) (Modification)	99-80
152.221.121	Ordonnance sur l'organisation et les tâches de la Direction de la santé publique et de la prévoyance sociale (Ordonnance d'organisation SAP, OO SAP) (Modification)	99-70
152.221.131	Ordonnance sur l'organisation et les tâches de la Direction de la justice, des affaires communales et des affaires ecclésiastiques (Ordonnance d'organisation JCE; OO JCE) (Modification)	99-30
152.221.131.1	Ordonnance de Direction sur la délégation de compétences de la Direction de la justice, des affaires communales et des affaires ecclésiastiques (ODél JCE)	99-44
152.221.141	Ordonnance sur l'organisation et les tâches de la Direction de la police et des affaires militaires (Ordonnance d'organisation POM, OO POM) (Modification)	99-57

N° RSB	Titre	Nº ROB
152.221.181.1	Ordonnance de Direction sur la délégation de compétences de la Direction de l'instruction publique (ODél INS) (Modification)	99-38
152.256	Ordonnance concernant les indemnités journalières et de déplacement des membres des commissions cantonales (Modification)	99-67
153.01	Loi sur le statut général de la fonction publique (Loi sur le personnel, LPers) (Modification)	99-35
153.011.1	Ordonnance sur le statut général de la fonction publique (Ordonnance sur le personnel, OPers) (Modification)	99-76
153.011.2	Ordonnance sur le placement du personnel de l'administration cantonale (Ordonnance sur le placement du personnel, OPlac)	99-43
153.012.1	Ordonnance sur les rapports de service des candidats et des candidates au brevet d'avocat ou de notaire (Modification)	99-13
153.311.1	Ordonnance sur les traitements (OTr) (Modification)	99-3
153.311.1	Ordonnance sur les traitements (OTr) (Modification)	99-75
154.21	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	99-1
154.21	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	99-51
154.21	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	99-53
154.21	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	99-90
154.21	Ordonnance fixant les émoluments de l'administration cantonale (Ordonnance sur les émoluments; OEmo) (Modification)	99-92
162.112	Arrêté du Grand Conseil concernant la prolongation de la période de fonction des membres et des membres- suppléants de la Cour suprême	99-27

Nº RSB	Titre	N° ROB
165.206	Règlement concernant les attributions des présidents et présidentes du tribunal des arrondissements judiciaires VI (Signau-Trachselwald), IX (Schwarzenburg-Seftigen), XI (Interlaken-Oberhasli), XII (Frutigen-Niedersimmental) et XIII (Obersimmental-Gessenay) (Modification)	99-33
165.215	Règlement concernant les attributions des présidents et présidentes du tribunal des mineurs de l'arrondissement judiciaire Berne-Mittelland	99-8
170.111	Ordonnance sur les communes (OCo)	99-7
211.1	Loi sur l'introduction du Code civil suisse (Modification)	99-60
211.111	Ordonnance sur l'introduction des modifications du 26 juin 1998 du Code civil suisse (état civil, conclusion du mariage et divorce, filiation, dette alimentaire, asiles de famille, tutelle et courtage matrimonial)	99-94
212.121	Ordonnance sur le service de l'état civil (Ordonnance sur l'état civil, OCEC)	99-48
212.121	Ordonnance sur le service de l'état civil (Ordonnance sur l'état civil, OCEC) (Modification)	99-99
215.126.1	Loi portant introduction à la loi fédérale du 16 décembre 1983 sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger (LiLFAIE) (Modification)	99-9
215.126.1	Loi portant introduction à la loi fédérale du 16 décembre 1983 sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger (LiLFAIE) (Modification)	99-45
215.326.2	Loi concernant les impôts sur les mutations et sur la constitution de gages (LIMG) (Modification)	99-62
311.1	Loi sur l'introduction du Code pénal suisse (Modification)	99-78
321.1	Code de procédure pénale (CPP) (Modification)	99-63
324.111	Ordonnance sur les amendes d'ordre (Modification)	99-81
341.12	Ordonnance concernant l'exécution de peines privatives de liberté sous forme des arrêts domiciliaires sous surveillance électronique (Ordonnance sur les arrêts domiciliaires, OAD)	99-55
342.221	Ordonnance concernant les mesures disciplinaires applicables dans les foyers d'éducation «Prêles» et «Lory» du canton de Berne	99-26

Nº RSB	Titre	Nº ROB
430.250	Loi sur le statut du personnel enseignant (LSE) (Modification)	99-64
430.250.1	Décret sur le statut du personnel enseignant (DSE) (Modification)	99-65
430.251.0	Ordonnance sur le statut du personnel enseignant (OSE) (Modification)	99-40
430.41	Ordonnance concernant le service médical scolaire (OSMS) (Modification)	99-47
430.41	Communication (ordonnance concernant le service médical scolaire (OSMS))	99-79
433.111	Ordonnance sur les écoles de maturité (OEMa) (Modification)	99-58
433.111.1	Ordonnance de Direction concernant l'accès à la formation gymnasiale et l'enseignement dans les écoles de maturité (ODEMa) (Rectification)	99-24
435.190	Ordonnance sur les écoles et les institutions de la formation professionnelle (OEFPr) (Modification)	99-39
435.411	Communication (loi cantonale sur les hautes écoles spécialisées et décret sur les principes régissant la rémunération des collaborateurs et des collaboratrices des hautes écoles spécialisées cantonales)	99-12
435.411.11	Ordonnance sur la Haute école spécialisée bernoise (OHESB)	99-10
435.412	Décret sur les principes régissant la rémunération des collaborateurs et des collaboratrices des hautes écoles spécialisées cantonales (DHES)	99-11
435.511	Ordonnance sur la maturité professionnelle (OMP) (Modification)	99-56
436.271.1	Règlement des études et des examens de la Faculté des sciences	99-84
436.711	Ordonnance sur la limitation de l'accès aux études de médecine (Modification)	99-2
439.17	Arrêté du Grand Conseil concernant l'adhésion du canton de Berne à l'Accord intercantonal du 27 août 1998 sur les écoles professionnelles supérieures (AEPS)	99-66

N° RSB	Titre	Nº ROB
439.181.9	Arrêté du Conseil-exécutif concernant l'adhésion du canton de Berne à la convention intercantonale du 24 septembre 1998 relative au cycle de formation des directeurs et directrices d'établissements	99-32
439.21	Arrêté du Grand Conseil concernant l'adhésion du canton de Berne à l'Accord intercantonal du 4 juin 1998 sur les hautes écoles spécialisées (AHES) pour les années 1999 à 2005	99-36
439.22	Règlement concernant la reconnaissance des diplômes de hautes écoles pour les enseignantes et enseignants des degrés préscolaire et primaire	99-86
439.23	Règlement concernant la reconnaissance des diplômes cantonaux des hautes écoles spécialisées	99-87
439.24	Règlement concernant la reconnaissance des diplômes de hautes écoles pour les enseignantes et enseignants du degré secondaire l	99-88
521.11	Ordonnance cantonale sur la protection civile (OCPCiv)	99-73
521.12	Ordonnance sur l'assistance dans les situations extraordinaires (Ordonnance sur l'assistance, OASE)	99-72
521.13	Ordonnance concernant la Commission cantonale pour la protection des biens culturels (OPBC) (Modification)	99-68
521.14	Ordonnance concernant l'assurance pour les frais d'intervention des communes dans les situations extraordinaires (Ordonnance concernant les frais d'intervention) (OFInt)	99-29
521.15	Ordonnance sur le service sanitaire dans les situations extraordinaires (Ordonnance sur le service sanitaire, OSS)	99-71
541.111	Ordonnance sur l'approvisionnement économique (OAEc)	99-74
559.11	Arrêté du Conseil-exécutif concernant l'adhésion du canton de Berne au concordat réglant la coopération entre les polices de la Suisse du Nord-Ouest	99-16
705.111	Ordonnance réglant provisoirement l'introduction de la loi fédérale sur les chemins pour piétons et les chemins de randonnée pédestre (OiLCPR) (Modification)	99-25
752.413	Décret sur la régénération des eaux (DRégén)	99-101
812.11	Loi sur les hôpitaux et les écoles préparant aux professions hospitalières (Loi sur les hôpitaux, LH) (Modification)	99-102

N° RSB	Titre	Nº ROB
812.143.21	Ordonnance concernant la Commission cantonale des affaires sanitaires et sociales (OCASS)	99-77
812.241	Ordonnance sur l'école préparant aux soins infirmiers en psychiatrie (OPsy)	99-59
813.452	Liste des médicaments exceptés de la catégorie de vente C de l'OICM, c'est-à-dire admis à la vente en droguerie (Abrogation)	99-37
821.1	Ordonnance cantonale sur la protection des eaux (OPE) (Modification)	99-4
821.1	Ordonnance cantonale sur la protection des eaux (OPE)	99-31
836.311	Ordonnance relative à la loi sur le service de l'emploi, l'assurance-chômage et l'aide aux chômeurs (OSAC) (Modification)	99-91
842.111.1	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	99-28
842.111.1	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	99-69
842.111.1	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	99-83
842.111.1	Ordonnance portant introduction de la loi fédérale sur l'assurance-maladie (OiLAMal) (Modification)	99-100
842.114	Ordonnance sur la mise en œuvre du régime de l'assurance obligatoire et la réduction des primes dans l'assurance-maladie obligatoire (OCAMal) (Modification)	99-85
860.1	Communication (loi sur les œuvres sociales)	99-103
862.61	Ordonnance sur les foyers scolaires cantonaux et l'Ecole de logopédie cantonale de Münchenbuchsee (Ordonnance sur les foyers scolaires, OFS)	99-46
865.2	Ordonnance sur l'admission des frais de traitement à la répartition des charges	99-95
866.12	Ordonnance concernant les allocations spéciales en faveur des personnes de condition modeste (Ordonnance sur les allocations, OAlloc) (Modification)	99-34
871.56	Ordonnance concernant les tarifs des ramoneurs (Modification)	99-15

Nº RSB	Titre	Nº ROB
910.111	Ordonnance sur la production et la commercialisation dans l'agriculture (OPCA) (Modification)	99-17
910.112	Ordonnance sur la préservation des bases naturelles de la vie et des paysages (OPBNP) (Modification)	99-18
910.113	Ordonnance sur les améliorations structurelles dans l'agriculture (OASA) (Modification)	99-19
910.115	Ordonnance sur la lutte contre le feu bactérien (OLFB)	99-14
913.111	Ordonnance sur la procédure des améliorations foncières et forestières (OPAF) (Modification)	99-20
915.11	Ordonnance sur la formation professionnelle en agriculture et en économie familiale rurale et la vulgarisation agricole (OFPV) (Modification)	99-21
915.62	Concordat concernant le Technicum d'arboriculture, de viticulture et d'horticulture de Wädenswil; approbation des modifications du 5 février 1999	99-89
916.141.111	Ordonnance sur la viticulture (OVit) (Modification)	99-22
916.141.111.1	Ordonnance de Direction sur la viticulture (ODVit) (Modification)	99-23
916.51	Ordonnance d'exécution de la législation fédérale sur les épizooties (Modification)	99-41
916.51	Ordonnance cantonale sur les épizooties (OCE)	99-96
923.111.1	Ordonnance de Direction sur la pêche (ODPê) (Modification)	99-82
935.111	Ordonnance sur l'hôtellerie et la restauration (OHR) (Modification)	99-52
935.993.4	Ordonnance sur l'industrie ambulante (Abrogation)	99-49
935.993.5	Ordonnance sur les démonstrations, les manifestations publicitaires et les expositions (Abrogation)	99-50
943.511.1	Ordonnance sur l'exécution du droit fédéral sur les armes (Ordonnance cantonale sur les armes, OCArm)	99-42

IV. Table alphabétique des matières

Accès aux études de médecine 99-2 Accord intercantonal

- sur les écoles professionnelles supérieures 99-66
- sur les hautes écoles spécialisées 99-36
- acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger 99-9; 99-45 administration cantonale
- ordonnance fixant les émoluments99-1; 99-51; 99-53; 99-90; 99-92
- ordonnance sur le placement du personnel 99-43
- voir aussi fonction publique affaires sanitaires et sociales, ordonnance concernant la Commission cantonale 99-77

agriculture

- ordonnance sur la formation 99-21
- ordonnance sur la production et la commercialisation des produits agricoles 99-17
- ordonnance sur les améliorations structurelles 99-19
- voir aussi préservation des bases naturelles de la vie
- allocations aux personnes de condition modeste 99-34

améliorations

- foncières et forestières 99-20
- structurelles dans l'agriculture 99-19 amendes d'ordre 99-81 approvisionnement économique 99-74 arboriculture, concordat concernant le Technicum de Wädenswil 99-89 armes 99-42

arrêts domiciliaires 99-55 arrondissement judiciaire

 Berne-Mittelland, règlement concernant les attributions des présidents et présidentes du tribunal des mineurs 99-8 règlement concernant les attributions des présidents et présidentes du tribunal 99-33

assistance dans les situations extraordinaires 99-72

assurance

- chômage 99-91
- assurance-maladie 99-28; 99-69; 99-83; 99-85; 99-100
- pour les frais d'intervention des communes dans les situations extraordinaires 99-29

attributions

- des présidents et présidentes du tribunal des arrondissements VI, IX, XI, XII et XIII 99-33
- des présidents et présidentes du tribunal des mineurs, arrondissement judiciaire Berne-Mittelland 99-8
- avocat, ordonnance sur les rapports de service des candidats et candidates au brevet 99-13

Bases naturelles de la vie, ordonnance sur la préservation 99-18

biens culturels, ordonnance concernant la Commission cantonale pour la protection des biens culturels 99-68 bonus, ordonnance exploratoire 99-97 brevet d'avocat ou de notaire, ordonnance sur les rapports de service des candidats et candidates 99-13

Caisse d'assurance du corps enseignant bernois, maintien en vigueur de l'article 14a du décret 99-98

candidats et candidates au brevet d'avocat ou de notaire 99-13

Chancellerie d'Etat, ordonnance d'organisation 99-80

chemins pour piétons et chemins de randonnée pédestre 99-25

chômage, ordonnance sur l'assurance chômage 99-91

Code

- civil suisse, loi d'introduction 99-60; 99-94
- de procédure pénale 99-63
- pénal suisse, loi d'introduction 99-78 commercialisation des produits agricoles 99-17

Commission cantonale

- des affaires sanitaires et sociales 99-77
- pour la protection des biens culturels 99-68
- commissions cantonales, ordonnance sur les indemnités 99-67

communes

- ordonnance 99-7
- ordonnance sur les frais d'intervention 99-29

communication

- entrée en vigueur de la LCHES et du DHES 99-12
- entrée en vigueur de l'article 37,
 2° alinéa de la loi sur les œuvres sociales 99-103
- rectification de l'ordonnance concernant le service médical scolaire 99-79

compétences

- ordonnance de la Direction de la justice, des affaires communales et des affaires ecclésiastiques 99-44
- ordonnance de la Direction de l'instruction publique 99-38
- concordat réglant la coopération des polices de la Suisse du Nord-Ouest 99-16
- constitution de gages et impôts sur les mutations 99-62
- convention intercantonale relative au cycle de formation des directeurs d'établissements 99-32
- coopération des polices de la Suisse du Nord-Ouest, concordat 99-16
- Cour suprême, arrêté du Grand Conseil concernant la prolongation de la période de fonction des membres et des membres-suppléants 99-27
- courtage matrimonial, ordonnance sur l'introduction des modifications du Code civil suisse 99-94

Délégation

- de compétences de la Direction de la justice, des affaires communales et des affaires ecclésiastiques 99-44
- de compétences de la Direction de l'instruction publique 99-38

démonstrations 99-50 diplômes

- cantonaux des hautes écoles spécialisées, règlement sur la reconnaissance 99-87
- de hautes écoles pour les enseignants des degrés préscolaire et primaire, règlement sur la reconnaissance 99-86
- de hautes écoles pour les enseignants du degré secondaire I 99-88
- directeurs et directrices d'établissements, adhésion du canton de Berne à la convention intercantonale 99-32

Direction

- de la justice, des affaires communales et des affaires ecclésiastiques, ordonnance d'organisation 99-30
- de la justice, des affaires communales et des affaires ecclésiastiques, ordonnance sur la délégation de compétences 99-44
- de la police et des affaires militaires, ordonnance d'organisation 99-57
- de la santé publique et de la prévoyance sociale, ordonnance d'organisation 99-70
- de l'instruction publique, ordonnance sur la délégation de compétences 99-38
- divorce, ordonnance sur l'introduction des modifications du Code civil suisse 99-94
- droguerie, liste des médicaments admis à la vente 99-37

Eaux

- décret sur la régénération 99-101
- ordonnance sur la protection 99-4; 99-31

écoles

- de maturité, ordonnance de Direction sur l'enseignement 99-24
- de maturité, ordonnance 99-58
- décret sur les principes régissant la rémunération des collaborateurs des hautes écoles spécialisées cantonales 99-11

- et institutions de la formation professionnelle 99-39
- Haute école spécialisée bernoise, ordonnance 99-10
- hautes écoles spécialisées, entrée en vigueur de la loi 99-12
- préparant aux soins infirmiers en psychiatrie 99-59
- professionnelles supérieures, adhésion du canton à l'accord intercantonal 99-66
- voir aussi service médical scolaire
 Ecole de logopédie cantonale de Münchenbuchsee 99-46
 économie familiale rurale 99-21
 égalité entre femmes et hommes 99-61
 émoluments de l'administration 99-1; 99-51; 99-53; 99-90; 99-92
 emploi 99-91
 enseignants
- des degrés préscolaire et primaire, règlement sur la reconnaissance des diplômes 99-86
- du degré secondaire I, règlement sur la reconnaissance des diplômes 99-88
- retraite anticipée exceptionnelle 99-98 enseignement dans les écoles de maturité, ordonnance de Direction 99-24

épizooties 99-41; 99-96 établissement des étrangers 99-6 état civil

- ordonnance 99-48; 99-99
- voir Code civil suisse

étrangers, ordonnance sur le séjour et l'établissement 99-6

études à la Faculté des sciences, règlement 99-84

études de médecine, ordonnance sur la limitation de l'accès 99-2

examens à la Faculté des sciences, règlement 99-84

exécution des peines privatives de liberté sous surveillance électronique 99-55 expositions 99-50

Faculté des sciences, règlement des études et des examens 99-84 femmes et hommes, loi sur l'égalité 99-61 feu bactérien 99-14 filiation, ordonnance sur l'introduction des modifications du Code civil suisse 99-94

fonction publique

- loi 99-35
- ordonnance 99-76
- voir aussi traitements

forêts, ordonnance sur la procédure des améliorations foncières et forestières 99-20

formation

- des directeurs et directrices d'établissements 99-32
- gymnasiale, ordonnance de Direction concernant l'accès 99-24
- professionnelle en agriculture 99-21
- professionnelle, ordonnance sur les écoles et institutions 99-39

fovers

- d'éducation «Prêles» et «Lory» 99-26
- scolaires cantonaux 99-46

frais d'intervention dans les situations extraordinaires 99-29

Haute école spécialisée bernoise 99-10 hautes écoles

- reconnaissance des diplômes des enseignants des degrés préscolaire et primaire 99-86
- reconnaissance des diplômes des enseignants du degré secondaire I 99-88

hautes écoles spécialisées

- accord intercantonal du 4 juin 1998
 99-36
- entrée en vigueur de la loi 99-12
- reconnaissance des diplômes cantonaux 99-87

hommes et femmes, loi sur l'égalité 99-61

hôpitaux, loi 99-102 horticulture, concordat concernant le Technicum de Wädenswil 99-89 hôtellerie et restauration 99-52

Immeubles acquis par des personnes à l'étranger 99-9; 99-45

impôts sur les mutations et la constitution de gages 99-62

indemnités journalières et de déplacement des membres des commissions cantonales 99-67 industrie ambulante 99-49 information du public 99-5 institutions et écoles de la formation professionnelle 99-39

Juges à la Cour suprême, arrêté du Grand Conseil concernant la prolongation de la période de fonction 99-27

Lory, ordonnance concernant les mesures disciplinaires dans les foyers d'éducation 99-26

lutte contre le feu bactérien 99-14

Magistrats, arrêté du Grand Conseil concernant la prolongation de la période de fonction des juges à la Cour suprême 99-27

malus, ordonnance exploratoire 99-97
manifestations publicitaires 99-50
mariage, ordonnance sur l'introduction
des modifications du Code civil suisse
99-94

maturité

- ordonnance de Direction sur l'enseignement 99-24
- ordonnance sur les écoles 99-58
- professionnelle, ordonnance 99-56

médecine, ordonnance sur la limitation de l'accès aux études 99-2

médicaments exceptés de la catégorie de vente C 99-37

membres et membres-suppléants de la Cour suprême, arrêté du Grand Conseil concernant la prolongation de la période de fonction 99-27

mesures disciplinaires applicables dans les foyers d'éducation «Prêles» et «Lory» 99-26

mutations, loi sur les impôts 99-62

Notaires, ordonnance sur les rapports de service des candidats et candidates au brevet 99-13

Nouvelle gestion publique, ordonnance sur le bonus/malus 99-97

numerus clausus, voir accès aux études de médecine

Œuvres sociales, ordonnance sur l'admission des frais de traitement à la répartition des charges 99-95

organisation

- de la Chancellerie d'Etat 99-80
- de la Direction de la justice, des affaires communales et des affaires ecclésiastiques 99-30
- de la Direction de la police et des affaires militaires 99-57
- de la Direction de la santé publique et de la prévoyance sociale 99-70

Paysages, ordonnance sur la préservation 99-18

pêche, ordonnance de Direction 99-82 peines privatives de liberté, ordonnance sur les arrêts domiciliaires 99-55 période de fonction des membres et des membres-suppléants de la Cour suprême 99-27

personnel

- de l'administration cantonale, placement 99-43
- décret sur la rémunération des collaborateurs des hautes écoles spécialisées cantonales 99-11
- enseignant, décret sur le statut 99-65
- enseignant, loi sur le statut 99-64
- enseignant, ordonnance sur le statut 99-40
- loi 99-35
- ordonnance 99-76
- voir aussi traitements

personnes

- à l'étranger, loi d'introduction sur l'acquisition d'immeubles 99-9; 99-45
- de condition modeste, ordonnance sur les allocations 99-34

piétons, ordonnance d'introduction de la loi fédérale sur les chemins pour piétons 99-25

placement du personnel de l'administration cantonale 99-43 police des étrangers, ordonnance sur les taxes 99-54

police et affaires militaires, ordonnance d'organisation de la Direction 99-57 polices de la Suisse du Nord-Ouest, concordat réglant la coopération 99-16 population suisse, ordonnance sur le recensement fédéral 99-93 Prêles, ordonnance concernant les mesures disciplinaires dans les foyers d'éducation 99-26

préservation des bases naturelles de la vie et des paysages 99-18

présidents et présidentes du tribunal

- des arrondissements VI, IX, XI, XII et XIII, règlement concernant les attributions 99-33
- des mineurs, règlement concernant les attributions 99-8

primes de l'assurance-maladie obligatoire 99-85

privation de liberté, ordonnance sur les arrêts domiciliaires 99-55

procédure des améliorations foncières et forestières 99-20

procédure pénale 99-63

production agricole 99-17

prolongation de la période de fonction des membres et des membressuppléants de la Cour suprême 99-27 protection

- civile 99-73
- des biens culturels, ordonnance concernant la Commission cantonale 99-68
- des eaux 99-4; 99-31

psychiatrie, ordonnance sur l'école préparant aux soins infirmiers 99-59 public, ordonnance sur l'information 99-5

Ramoneurs, ordonnance concernant les tarifs 99-15

randonnée pédestre 99-25

rapports de service des candidats et candidates au brevet d'avocat ou de notaire 99-13

recensement fédéral 99-93 reconnaissance des diplômes

- cantonaux des hautes écoles spécialisées 99-87
- de hautes écoles pour les enseignants des degrés préscolaire et primaire 99-86
- de hautes écoles pour les enseignants du degré secondaire I 99-88

réduction des primes de l'assurancemaladie obligatoire 99-85

régénération des eaux 99-101

rémunération des collaborateurs et collaboratrices des hautes écoles spécialisées cantonales 99-11

répartition des charges, ordonnance sur l'admission des frais de traitement 99-95

restauration, ordonnance sur l'hôtellerie 99-52

Séjour et établissement des étrangers 99-6

service

- de l'état civil, ordonnance 99-48: 99-99
- médical scolaire 99-47; 99-79
- sanitaire dans les situations extraordinaires 99-71

situations extraordinaires

- ordonnance sur l'assistance 99-72
- ordonnance sur le service sanitaire 99-71
- ordonnance sur les frais d'intervention 99-29
- voir aussi protection civile et approvisionnement économique

soins infirmiers en psychiatrie, ordonnance 99-59

statut

- du personnel enseignant, décret 99-65
- du personnel enseignant, loi 99-64
- du personnel enseignant, ordonnance 99-40
- général de la fonction publique, loi 99-35
- général de la fonction publique, ordonnance 99-76

surveillance électronique, ordonnance sur les arrêts domiciliaires 99-55

Tâches

- de la Chancellerie d'Etat 99-80
- de la Direction de la justice, des affaires communales et des affaires ecclésiastiques 99-30
- de la Direction de la police et des affaires militaires 99-57
- de la Direction de la santé publique et de la prévoyance sociale 99-70

tarif des ramoneurs 99-15 taxes

- perçues en matière de police des étrangers 99-54
- voir aussi émoluments

Technicum d'arboriculture, de viticulture et d'horticulture de Wädenswil 99-89

traitements

- ordonnance 99-3; 99-75
- ordonnance sur l'admission des frais de traitement à la répartition des charges 99-95
- voir aussi rémunération

tribunal des mineurs de l'arrondissement Berne-Mittelland 99-8

tutelle, ordonnance sur l'introduction des modifications du Code civil suisse 99-94

Université, voir Faculté des sciences et Haute école spécialisée

Vente de médicaments en droguerie 99-37

viticulture

- concordat concernant le Technicum de Wädenswil 99-89
- ordonnance 99-22
- ordonnance de Direction 99-23
 vulgarisation agricole 99-21